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конфлікту декількох сторін, що мають різні інтереси.  

Теорія масового обслуговування досліджує на основі теорії 

імовірностей математичні методи кількісної оцінки процесів масового 

обслуговування. Так, кожне із структурних підрозділів промислового 

підприємства можна представити як об'єкт системи обслуговування. 

Застосування того чи іншого математичного методу в економічному 

аналізі спирається на методологію економіко-математичного моделювання 

господарських процесів і науково обґрунтовану класифікацію методів і 

задач аналізу.  

За ознакою оптимальності всі економіко-математичні методи (задачі) 

поділяються на дві групи: оптимізаційні і неоптимізаційні [2].  

Якщо метод чи задача дозволяє шукати розв’язок за заданим 

критерієм оптимальності, то цей метод відносять до групи оптимізаційних 

методів. У випадку, коли пошук розв’язки ведеться без критерію 

оптимальності, відповідний метод відносять до групи неоптимізаційних 

методів. 

Отже, використання математичних методів є важливим напрямком 

удосконалення економічного аналізу, що підвищує ефективність аналізу 

діяльності підприємств та їхніх підрозділів. Це досягається за рахунок 

скорочення термінів проведення аналізу, більш повного охоплення впливу 

факторів на результати комерційної діяльності, заміни наближених чи 

спрощених розрахунків точними обчисленнями, постановки і розв’язку 

нових багатовимірних задач аналізу. 
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Всесвітній фонд дикої природи (WWF) був заснований Пітером 

Скоттом, Люком Гоффманом та Гаєм Монфлором 11 вересня 1961 року. 

Головний офіс розташований у м. Морж, Швейцарія. За активної участі 



~ 326 ~ 

тогочасного президента Фонду принца Нідерландів Бернарда у 1971 році 

за рахунок внесків найвпливовіших і відоміших людей світу було зібрано 

перші $10 мільйонів для наповнення трастового фонду «Трест 1001 з 

охорони природи». Організація позиціонується як елітарна, для вступу до 

«клубу 1001» треба отримати запрошення президента. До складу входять 

представники королівських домів Європи, найбагатші люди з країн 

Близького та Середнього Сходу. У 1981-1996 рр. президентом фонду був 

Філіп, герцог Едінбурзький. За час існування фонд надав кошти на 

здійснення близько 11 тисяч проектів у 130 країнах світу. 

Всесвітній фонд дикої природи (WWF) це міжнародна неурядова 

організація, що займається збереженням природи, вивченням та 

відновленням природного середовища. Офіційна назва організації була 

змінена з World Wildlife Fund на World Wide Fund for Nature, проте 

попередня назва залишається офіційною в багатьох країнах. 

Це найбільша незалежна природоохоронна організація у світі, що має 

близько 5 млн працівників та добровольців по всьому світу, працюючи в 

понад 120 країн. Щорічно WWF здійснює понад 1200 екологічних 

проектів, привертаючи увагу мільйонів людей до проблем охорони 

довкілля і їхнього рішення. Організація існує на добровільних внесках, 

приблизно 9 % її бюджету поступає від приватних пожертв. 

WWF підтримує ряд природоохранних заходів на території України. 

Зокрема, Дунайсько-Карпатську програму, засновану у 1998 році. Мета 

програми – сприяння збереженню, відновленню екосистем, гармонійному 

співіснуванню людини і природи та координація такої діяльності у країнах 

Дунаю та Карпатського регіону: Україні, Молдові, Румунії, Болгарії, 

Сербії, Словаччині, Чехії та Словенії. Пріоритетами програми є стале 

управління лісами, охорона водно-болітних угідь та пралісів, збереження 

популяцій великих хижих ссавців (вовк, рись, ведмідь) та осетрових, 

екологічна освіта та зміни клімату. Досягненнями цієї програми є 

підписання у квітні 2001 року Карпатської Декларації щодо охорони 

природи і Карпатської Конвенції ООН, 2003. За підтримки WWF 

відновлене болто Чорне Багно на Закарпатті, острови Єрмаков та Малий 

Татару в Дунайському регіоні, створено Ужанський національний парк. 

WWF підтримує в Україні природний заповідник «Горгани», Карпатський 

біосферний заповідник, Карпатський, Ужанський, Верховинський, 

Вижницький Яворівський національні природні парки, Національний 

природний парк «Синевир». 

WWF підтримує проведення освітніх заходів, зокрема, природні 

школи у Національному природному парку «Бузький Гард», 2016; серію 

заходів «Енерджайзер кемп», присвячений захисту  і збереженню 

заповідних берегів Південного Бугу; інформаційні семінари «Навіщо лісам 

потрібна сертифікація і GIS-системи» з метою покращення 

лісокористування в Україні. 
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WWF залучає до співпраці на користь України Фонд ім. Гайнріха 

Бьолля, Шведське товариство охорони природи SSNC), Норвезьке 

товариство охорони природи (NNV). 

Для сприяння збереженню природи України WWF співпрацює з 

міжнародними компаніями Phillips Україна, Canon, Toyota Europe, Cpca-

Cola Company. Спільні програми охоплюють тематику збереження лісів та 

прісної води. 

WWF продукує низку навчальний матеріалів для молоді. Наприклад, 

гра «Рибний бізнес» вчить, як можна ефективно та розумно 

використовувати природні ресурси, а також які небезпеки приховує їх 

нераціональне використання. WWF випускає і адаптує для використання у 

різних країнах, в т.ч. в Україні Методичні матеріали для позакласних 

занять для учнів 8-12, 12-16 років, інформаційні брошури, плакати 

«зелених» порад для дітей тощо. 
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